
ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 09/11/2021.  

Aos 09 (nove) dias do mês de Novembro do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 
realizou-se a 31ª (trigésima primeira), Sessão Ordinária da Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa 
Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José 
Fernando de Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de 
Castro Falcão, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria 
Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 
Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: Francisco Claúdio Silva 
Sousa. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, 
realizada em 26/10/2021. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Parecer ao Projeto de Lei do Executivo Nº 20/21 digo Nº20/2021 que “Estima a 
Receita e Fixa a Despesa do Município de Acarape-Ce para o Exercício 
Financeiro de 2022, e dá outras providências”. Colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente 
autorizou Leitura do Projeto de Lei do Executivo Nº 21/2021 que “Dispõe, no 
âmbito do Município de Acarape, sobre a autorização para rateio do Recurso 
do Governo Federal referente ao Incentivo Adicional de Assistência Financeira 
Complementar – AFC de 95% aos Agentes de Combate à Endemias, na forma 
que indica e dá outras providências”. Após leitura o Senhor Presidente colocou 
o Projeto em discursão. Com a palavra o Vereador Marcio falou que se sente 
lisonjeado em aprovar essa Lei que a muito tempo os agentes lutam. Com a 
palavra o Vereador Paulo Quaresma falou que o Projeto chegou, nos reunimos 
e resolvemos votar positivamente parabéns. Todo e qualquer investimento na 
saúde é merecido. Que venha mais projetos assim. Com a palavra Fernando 
temos dois secretários e sabem. Os agentes tem grande importância na 
prevenção. Coma palavra a Vereadora Celina desejou um boa noite em especial 
aos agentes. Parabéns a gestão por essa ação. Tenho filho, irmão e amigos. 
Podem contar comigo. Com a palavra a Vereadora Karine falou que na época 
que foi secretária sempre tentei e ainda consegui pagar dois anos. Dizia para 
eles que tentassem passar a Lei na Câmara. Mesmo assim busquei valorizar de 
forma financeira. Fico em feliz em participar desse momento. Parabéns a classe 
e aos Vereadores. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que em primeira 



mão parabeniza o Prefeito. O incentivo financeiro é muito válido. São linha de 
frente das ações da Saúde. Peço que os outros servidores lutem, as vezes tem 
uns que se beneficia mais. Prefeitura sem o servidor nada mais é que parede e 
porta. Estão na luta todos os dias. Não medem esforços para ajudar. Com a 
palavra o Vereador Alexandre parabenizou os Agentes de Saúde digo: de 
Endemias. Em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra 
o Senhor Presidente convidou para fazer parte da Mesa um representante dos 
agentes que usando a palavra agradeceu a Deus pois tudo é permitido por ele. 
Agradeço a Classe porque somos uma família, agradeço ao Prefeito, ao Cesinha 
que mando o oficio, a todos os vereadores que se sensibilizaram pela causa. 
Com a palavra o Senhor Presidente falou que não existe situação e oposição 
quando é para o bem do povo. Nada mais havendo a Tratar o Senhor declarou 
encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e 
autorizei lavrar a presente Ata. 

 

Acarape/Ce, 09 de Novembro de 2021. 
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